
 

#3 December - Januari 
I årets sista nyhetsbrev #3 fortsätter vi ge dig blossande aktuella tips om Stockholms fria kulturliv. Vårt hetaste råd är att ge bort kultur i jul.  
 
Många av våra arrangörer har aktiviteter över jul och nyår, läs mer i vårt kalendarium på www.kulturdirekt.se eller kom till vår disk på 
Kulturhuset för julklappstips och inspiration. Missa heller inte att gå med i vår grupp på Facebook, nya kulturklappar lottas ut varje vecka…  
 
God jul och gott nytt år önskar vi på Kulturdirekt!  

 

 

Strand 1 år firar med en fullspäckad vecka 
Strand 
9/12 Asha Ali 150 kr 
 
10/12 Stort 1-årskalas Fri Entré El Perro Del Mar, Goran Kajfes DJ:s Familjen + Miike Snow 
 
11/12 P3 Bar vs P3 Live Maskinen + The Mary Onettes FRI ENTRÈ  
 
12 - 13/12 Strands Stora Julloppis FRI ENTRÈ 
 
12/13 Daydream Nation Live: The Concretes + Tutankamon 
http://www.hornstullstrand.se  

 

 
Foto: Martin Skoog 

Mor Courage och henne barn, samt Barnkorståget 
Orionteatern 
Av Bertolt Brecht. Regi Lars Rudolfsson. Musik Savannah Agger 
 
I historien om Mor Courage får vi följa en kvinna som lever på kriget och fruktar freden. Hon får 
se sina tre barn offras, ett efter ett. Kan hon överleva som mänsklig varelse? 
 
Mor Courage och hennes barn spelas av en ensemble av 10 skådespelare och 4 musiker. 
 
Barnkorståget, som ges samma kväll för samma publik, spelas av ett 100-tal barn från hela 
Stor-Stockholm. 
 
I balladen Barnkorståget i översättning av Lars Forssell, får vi se kriget ur de utsatta barnens 
perspektiv. De är på en desperat vandring för att söka det rike där freden rår. De har inga 
andra att ty sig till än varandra. 
 
Premiär 5 februari 2010. 
http://www.orionteatern.se  

 

 

Studiefrämjandets vårprogram ute på nätet! 
Studiefrämjandet i Stockholm 
Studiefrämjandet - Mycket mer än du tror 
 
Kultur, teater, dans och musik är våra profilområden tillsammans med djur och natur. Vi har 19 
medlemsorganisationer med experter som deltar i verksamheten med kunskap och entusiasm. 
 
Vår allra största verksamhet handlar om musik och replokaler, workshops och andra 
mervärden för att utveckla dig som artist. Vi har också mycket dans, allt mer teater, många 
uppskattade utflykter i naturen och längre kurser i allt möjligt som jägar-examen, 
trädgårdskurser, hundkurser och svetsning för att nämna några. Testa något nytt i vår! För mer 
information och anmälan besök studieframjandet.se/stockholm 
 
Varmt välkomna till Studiefrämjandet i Stockholm. 
http://www.studieframjandet.se/Public/stockholm.aspx  
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Erbjudande till Rena rama verkligheten 
Teater Brunnsgatan Fyra 
Nu är det bara 4 föreställningar kvar av "Rena rama verkligheten av Kristina Lugn med Anita 
Wall. Vi spelar 10,11,12/12 kl 19.00 och sista föreställningen är söndagen den 13/12 kl 16.00.  
 
Om du bokar biljett till någon av dessa föreställningar får du gå för halva priset, 100 kr (ord pris 
200 kr). Bokas endast på e-postadress: jennifer@brunnsgatanfyra.nu. Ange kod: Kulturdirekt 
när du bokar 
 
Pressen säger bl a "Knockoutseger" (DN), "en hyllning till monologen" (SvD), "Fantastiskt" 
(Expressen), "Kristina Lugn är obetalbar", "Anita Wall är fantastisk" (Folket i Bild). 
http://www.brunnsgatanfyra.nu  

 

 
Foto: Josefine Alm 

Julfrossa - stjärnbeströdd och oumbärlig 
Teater Pero 
Traditionen fortsätter! För femte året i rad bjuder Teater Peros alla skådespelare in till en 
julshow för hela familjen! Föreställningen är som ett musikaliskt julbord med korta scener fyllda 
av humor i alla färger. Lars B Almkvist har varit med sedan starten och har skrivit texter, noter 
och arrangemang till hela gänget! Missa inte Stockholms absolut roligaste julshow för hela 
familjen! 
 
Mer oundgänglig för julen än Kalle Anka. /…/ - man vill ha mer! DN 2008 
 
Julfrossa är det perfekta familjenöjet under fria mellandagar. 
Hit kan man med fördel locka med såväl dagisledig femåring som 
hitrest svärmor och jultrött tonåring. DN 2007 
 
...feel good i tomteluva. DN 2006 

 

 
Foto: alias Teatern 

Ruths bok  
alias TEATERN 
På grund av publiktryck förlänger vi med en ny spelperiod från 15 januari kl. 19.00. Onsdag till 
lördag kl. 19.00 
Vi släpper biljetterna är släppta. Boka gärna via mejl 50 kr rabatt per bokad biljett. Ordpris: 250 
kr.  
 
”Ruths bok” en föreställning om förintelsens konsekvenser, men framför allt ett varmt och 
starkt kvinnoporträtt: Ruths liv nystas upp och berättas med ett filmiskt grepp där förintelsen 
ligger som en underton genom berättelsen. Föreställningen tar upp ämnen som rotlöshet, exil 
och försoning, allt detta till en levande klezmermusik. 
 
”Stort på liten scen.” SvD 
"Ett besök i källarvalven på aliasteatern i höst rekommenderas." Folkbladet 
 
http://www.aliasteatern.com  

 

 

Robert Wells julshow-199kr för julbord och matiné! 
Hamburger Börs 
Välkommen till årets musikupplevelse, julshowen Handful of Christmas med Robert Wells, 
hans 14-manna band The Jingle Wells Orchestra, göteborgarnas favorittrollkarl Stefan 
Odelberg samt den skönsjungande trion Vocalettes. 
 
Hela Hamburger Börs doftar, smakar, känns och låter jul när den mäktiga ensemblen bjuder 
på en julshow fylld av rock´n roll, magi, humor och en kavalkad av underbar julmusik. 
 
Erbjudande: 199kr för julbordsmatiné och showen Handful of Christmas (ord.pris 695kr) den 
12/12, 17/12 samt 18/12 på Hamburger Börs, Jakobsgatan 6.  
Matplats intages senast 11.30. Showtid 14.00-15.00. 
Boka dina rabatterade biljetter på hamburgerbors.se/kulturdirekt 
 
http://www.hamburgerbors.se/kulturdirekt  
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Schlagerfluff och julhälsningar till er alla! 
Stockholms Improvisationsteater 
Här på Stockholms Improvisationsteater har vi precis avslutat hösten med Den Improviserade 
Schlagerfestivalen, en schlageryra utan dess like. Det blev en hejdundrande show med bidrag 
såsom "Kom så kör vi", "Jag dricker allt" och "Natten vi helst vill glömma". Snart kommer 
bidrag att läggas upp på vår hemsida, så håll utkik!  
 
Nu tar vi en paus och återkommer till 2010 med nya tag. Ge bort en julklapp som ger lust, kraft 
och mod och köp ett presentkort till en kurs eller en föreställning. 
 
 
Vi ses nästa år, 
 
Julhälsningar från oss alla! 
 
Ps. Glöm inte att ni kan följa oss på Facebook och Twitter: twitter.com/Stockholm_Impro 
http://www.facebook.com/pages/Stockholm-Sweden/Stockholms-
Improvisationsteater/143501638799  

 

 
Foto: Musikvalvet 

Härligt juligt på Muiskvalvet 
Musikvalven Baggen & Brinken 
På lördag kl 18.00 Jul i ord och ton på Baggen kl 18.00. (Obs! Konserten var först tänkt på 
Brinken, men flyttades) Gran, tomte, Lucia...berättelser och skönsång  
Entré: 100 kr 
 
På söndag 13 dec erbjuder vi två Luciaföreställningar med sångelever från Roslagens 
kulturskola. 
Kl 13.00 och 15.00 på Baggen. Bokning kl 15.00 rekommenderas, den börjar bli fulltecknad. 
Entré: 60 kr 
 
Baggen - Svartmannagatan 27, Gamla stan 
Brinken - kåkbrinken 5, Gamla Stan 
 
http://musikvalvet.se/  

 

 

Sista chans VINTERGATAN -en riktig Berättelse! 
Fabula Storytelling 
FABULA STORYTELLING på Teater Pero 10-11 december kl 19 -två sista gångerna!  
VINTERGATAN -en gnistrande skröna från norr, byggd av sanning och lögn, drömmar, liv och 
legend. Välkommen att lyssna! 
Biljetter: 08-612 99 00, pero.se 
Scen: Teater Pero, Sveavägen 114, T-bana Rådmansgatan 
 
På scen: 
MATS REHNMAN 
är en av Sveriges främsta scenartister inom muntligt berättande. Han har under 20 år framträtt 
i Sverige och Norden, på berättarfestivaler i bl a Kenya, Iran, Kanada. Han är en av fyra i 
berättarkompaniet FABULA STORYTELLING. 
& 
EMMA REID, folkmusiker 
framträder solo och i flera duos, bl a med Ellika Frisell, och är medlem grupperna Ditt Ditt 
Darium, Methera och Tandoori. 
http://www.storytelling.se  

 

 
Foto: Petra Hellberg 

VÄRLDSPREMIÄR 10 FEBRUARI 2010 
Strindbergs Intima Teater 
The Widows av Joyce Carol Oates 
 
Två kvinnor har båda plötsligt blivit änkor. Det visar sig att deras öden är mer sammanflätade 
än man kan tro. The Widows handlar om hur man finner en väg ut ur den djupaste sorg. Med: 
Bo Corre & Cecilia Nilsson 
Pjäsen ges på engelska! 
Erbjudande: Boka innan jul och du får se The Widows för 150 kr/pers (Ord 220kr) Uppge 
bokningskod VÄN. 
 
Stolarna av Eugène Ionesco  
Med Anna Pettersson & Hannes Meidal 
"teaterlandskapet får en säsongstopp som lägger det mesta av resten i välförtjänt skugga. Ska 
ni bara se en teaterföreställning..." / Aftonbladet 
Fåtal föreställningar kvar! 
Erbjudande: Se Stolarna för 150 kr. Uppge bokningskod VÄN 
http://www.strindbergsintimateater.se  
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7 fingrar bästa cirkusjulklappen 
Subtopia 
PSY - Mad Circus” ny cirkusshow med The 7 Fingers från Kanada. En humoristisk och varm 
berättelse om styrkan att bryta sig loss ur sina begränsningar och kasta sig ut. Som en 
cirkusartist i svingtrapetsen. 
 
The 7 Fingers är kända för sin tekniska briljans och sina fartfyllda föreställningar. Deras förra 
föreställning Traces spelades i Sverige 2008 och blev en publiksuccé.  
Spelperiod 28/12 till 7/1.  
 
Spelplats: cirkushallen, Subtopia, Rotemannavägen 22 i Alby.  
 
Information om föreställning med middag, exakta speldatum, direktbuss med mera hittar du på 
psy.subtopia.se eller via informationstelefon 08 599 075 72. 
 
Välkomna! 
 
http://www.psy.subtopia.se  

 

 
Foto: Olle Sundberg 

Extraföreställningar av rosade "Min Arm" 
Fria Teatern 
På grund av högt publiktryck har Fria Teatern nu lagt in fyra extraföreställningar av publik- och 
kritikerrosade "Min Arm" - 21, 22, 27 och 29 januari kl 19.00 på Fria Teaterns Lilla Scen på 
Bergsgatan 11, Kungsholmen. 
 
“Nu bevisar lilla Fria Teatern sin storhet igen (...) en raffinerad och effektiv teaterform med nära 
publikkontrakt.” Expressen 
 
“Underbar pjäs om att vilja bli sedd” SvD 
 
“...ett intelligent, balanserat och lyckat sätt att kommentera samtiden, konsten och utövarna av 
den. Framför allt gör Lasson utifrån en konstutövares perspektiv en tabubelagd handling 
genom att problematisera konstens syfte inifrån.” Tidningen Kulturen 
 
Boka biljetter på friateatern.se eller 08-992260. 
http://www.friateatern.se  

 

 

FREUDENTHAL KLEZMER BAND 
Nalen 
Klezmerös på Nalen! 
20 december kl 19.00 
 
Efter sommarens succé-spelningar i Prag och ute i landet står nu Freudenthal Klezmer Band 
åter på scen i Stockholm. Förbered er på en intensiv och pulserande konsert fylld av 
klezmerfavoriter och originalkompositioner. 
 
Freudenthal Klezmer Band föddes i en önskan om att spela 50-tals klezmer likt Dave Tarras 
och Sam Musiker men utvecklades snart till det unika band det är i dag. 
 
Ta en paus i julstressen och kom hit och värm dig med en blandning av vemod och sprudlande 
glädje! 
 
 
http://www.nalen.com/  

 

 
Foto: Anna Lindkvist 

Julen på Boulevardteatern 
Boulevardteatern 
Fira jul och nyår med oss på Boulevardteatern. 
 
För barn spelar vi Vem är ensam? efter Stina Wirséns bok (2-6 år) och Så gör prinsessor efter 
Per Gutavssons bok (4-8 år) 
 
Vuxna kan roas och oroas av ett höghastighets-, berg-och-dalbane-koncentrat av William 
Shakespeares samlade verk. Alla Shakespares 37 pjäser på 97 min.  
 
Spelperiod 26 dec-10 jan. 
http://www.boulevardteatern.se  
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Julen är här 
Stockholm Pride  
Och med den julklappsångesten. Som Jultomten själv löser Stockholm Pride nu problemet åt 
dig. Mellan 1 december och 31 december önskar vi God jul med erbjudandet att köpa 2010 års 
festivalbiljett med 50 % rabatt. För 400 spänn får du hänga på festivalens alla dagar 26 juli-31 
juli.  
 
Debatter, seminarier, konserter, föreläsningar och konstutställningar - allt ryms inom 
festivalens blandning av färgsprakande fest, politik och kultur. Uppge koden ”Julklapp” när du 
köper biljetten och rabatten är din!  
 
Välkomna.  

 

Vill du inte längre ha nyhetsbrevet? Du kan avregistrera dig här  
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